

瑞虎生风气象远 名城培育同声和 株洲市企业家祝全市人民春节快乐

【编者按】

鹊语红梅放,虎年喜气浓。“把握趋势、发挥优势、抓住机遇、乘势而上……”2021,株洲坚持“聚焦、裂变、创新、品牌、升级”工作思路,围绕培育制造名城、建设幸福株洲和构建“3+3+2”现代产业体系目标,突出主导产业锻长板、扬优势,在产业和创新优势领域发力,推动产业基础高级化、产业链现代化,为国家解决“卡脖子”、补短板问题。

一批株洲企业,紧盯发展优势、坚定向上信心,心无旁骛,勇往直前,以企业自身努力的不确定性,应对外部环境变化的不确定性,加快迈进行业扩散裂变、企业孵化裂变的新路子,加速走向以核心技术做支撑、以整体解决方案为方向的新模式,将企业自身发展与城市的高质量建设紧密相连,让企业家们的群智群力与地域的历史和未来休戚与共。

“竞合”共赢,互相扶持、守望相助……在农历新年前,各位企业家们传递出的时代强音和发展信心更加令人鼓舞。今天,在浓郁的新春氛围下,本报集中为大家送上全市众多企业家们的新春祝福,一起感受这份底气十足的信心和勇气。



企业家贺辞

致市企「两会」会员企业的春节慰问信

全市广大企业、企业家朋友、各行业商会、社会各界人士: 岁序更替,华章日新。春节到来之际,在此,我真诚地向全市广大企业、企业家朋友,向各行业商会、社会各界人士,致以诚挚的谢意和新年的祝福!

回首旧岁,百年变局加速演变,世纪疫情仍未离场,我们在变局中开新局,在探索中求发展。围绕“三高四新”战略定位和使命任务,全面推进长株潭产业协同发展,共同谱写长株潭一体化区域协作新篇章,坚定贯彻市委、市政府治市理念,在轨道交通装备、航空制造、硬质合金三大领域彰显了新担当、展现了新作为,在陶瓷、新能源、新材料(高分子)、电子信息、医药等行业实现了新突破,谋求了新发展,为全市经济社会稳定发展作出重要贡献。

展望新年,时代的大潮汹涌澎湃,岁月的星河日新月异。面对当前复杂的宏观经济环境和不断加大的下行压力,我们仍须提振发展信心、坚定发展决心,为推动“十四五”规划落地落地,为擦亮“制造名城、幸福株洲”的靓丽名片,加快实现株洲高质量发展作出新的贡献。天高地迥,山河脉动,来年我们又将大有可为。

神农福地、潇湘热土,滋养着我们干事创业的坚忍。我们致敬,你们穿越荆棘迷雾,始终不忘肩上承担的社会责任;我们相信,云开疫散自有时;没有不会停的雨,没有不会到来的春天。

心中有梦、眼里有光的株洲的企业家们,此刻,你们见证着历史,亦被历史见证。最后,衷心祝愿全市广大企业事业昌达,祝愿各位企业家朋友阖家幸福。

启程,一起奔向株洲产业更好的明天!

株洲市企业联合会、株洲市企业家协会会长 周清和

金牛辞旧岁,瑞虎迎新春!

2021年,唐人神集团取得了营收首次过200亿元的喜人业绩,全国子公司超过130家,年出栏生猪同比增长50.6%,并且在茶陵建成了年出栏过百万头的智能楼房养猪小区,打造了吃酸奶、喝泉水、住楼房、坐电梯、听音乐、吹空调的上品猪肉,为世界生猪产业贡献了中国智慧。

新的一年,我们将继续秉承“致力农家富裕、打造绿色食品、创造美好生活”的初心使命,持续落实“向下扎根、向上结果”和“目标牵引、健康超群、成本领先、数字营运”的理念,将三风建设、培训体系、关键任务、激励体系和数字化营运向下扎根,充分发挥生猪全产业链优势,为产业振兴、幸福株洲作出更大贡献!

春回大地,万象更新。值此新春佳节之际,我代表唐人神集团向长期以来关心和支持我们的社会各界朋友致以衷心的感谢和节日的问候!

祝大家:新春快乐、阖家幸福、虎虎生威、“猪”事顺利!

唐人神集团总裁



唐人神集团总裁

幸福株洲,欢乐虎年。值此新春佳节来临之际,我谨代表北汽株洲分公司向全市人民拜年!

2022年,株洲市把“北汽产品升级”列为十大产业项目之一。北汽株洲分公司全体员工各感振奋,我们将以此为契机,坚持市场思维、聚焦硬核产品,主动创新变革,深化品质经营,全力推动生产经营业绩再上新台阶。同时,着力发挥整车制造企业优势,进一步放大产业集群优势,为培育制造名城、建设幸福株洲贡献北汽自主力量。

祝大家新年快乐,虎年大吉,生活幸福加倍(bei),工作精(jing)彩纷呈。

北汽株洲分公司党委书记、总经理



北汽株洲分公司党委书记、总经理

牛去虎来,虎虎生威。幸福株洲,欢乐虎年。

2021年,华瓷股份全体员工守正创新,努力拼搏,经营业绩再攀新高,重大项目顺利推进,成功登陆A股市场,站在了发展新起点、新阶段。

2022年,华瓷股份将继续怀抱“以上塑造未来、振兴民族工业”的企业愿景,坚持用科技与创新赋能高质量发展,用全球化、品牌化、高端制造赋能高质量发展,为打造株洲制造名城、为培育千亿陶瓷产业发展壮大贡献更大的力量。

在此,我谨代表华瓷股份全体员工,向长期以来关心支持公司发展的株洲市委、政府、社会各界朋友和广大客户表示衷心的感谢!感谢你们的大力支持与帮助!

值此虎年新春之际,祝全市人民虎年大吉,万事如意,阖家幸福,春节快乐!祝福株洲在新的一年里经济建设与文明建设双腾飞!

湖南华联瓷业股份有限公司董事长



湖南华联瓷业股份有限公司董事长

2021年,属于每一位为美好生活而奋斗的株洲人。林硬集团以高质量发展为主线,以效益效率为中心,改革引领,创新驱动,拼搏奋进,在新起点开启高质量发展新征程,迈准、迈稳了“十四五”发展的第一步,在建党百年之际交出了一份亮眼的成绩单。

我们面对复杂的形势,迎难而上,积极作为,硬质合金产量、销量、销售收入、利润总额等主要指标再创新高,稳中有进、稳中向好的态势更加明显,株洲在行业中的战略地位和比较优势更加凸显。

风正好扬帆,奋进正当时。林硬蕴藏着无穷潜能,林硬的前景无比广阔,林硬的未来无限美好!踏上2022年的征途,我们踌躇满志,砥砺前行!林硬将进一步解放思想、狠抓落实,加快建设“中国第一、世界一流”的硬质合金强企业,推动新时代林硬高质量发展取得新的更大的成果,以优异的成绩向党的二十大献礼。

祝所有关心林硬发展的朋友、客户新年快乐,万事如意,阖家幸福! 株洲硬质合金集团有限公司总经理、党委副书记



株洲硬质合金集团有限公司总经理、党委副书记

一元复始万象更新,龙腾虎跃发愤图强。值此新春佳节来临之际,我谨代表湖南长城计算机系统有限公司向株洲市委、市政府及关心支持公司发展的社会各界朋友,致以新年的祝福和衷心的感谢,恭祝全市人民平安健康康生活活虎,吉祥如意万事顺心!

湖南长城2015年落户株洲以来,不断攻克核心技术,改进生产工艺,提升核心能力,已具备200万台整机生产制造能力。公司始终坚持在株洲信创产业发展中发挥龙头企业作用,致力于株洲电子信息产业强链、补链、延链。

匠心筑梦,实干兴邦。2022年是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,湖南长城将始终坚持在党的领导下,牢记“将核心技术掌握在自己手里”的初心使命,积极践行中国电子“坚底强链”战略和“加快打造国家网信产业核心力量和组织平台”总要求,服务网络强国战略,为中国特色网信事业发展,为“培育制造名城、建设幸福株洲”贡献央企力量。

湖南长城计算机系统有限公司执行董事、总经理



湖南长城计算机系统有限公司执行董事、总经理

一元复始,万象更新!值此新春佳节即将到来之际,我谨代表中车株洲电机有限公司给全市人民拜年!祝全市人民新年快乐,身体健康,阖家幸福,虎年大吉!

中车株洲电机有限公司始终遵循“一切为了客户”“超越客户价值期待”的行事准则,坚持和倡导成事文化,把提升科技创新、自主创新能力作为企业高质量发展的核心竞争力,不断推动技术创新与变革。作为首批“双百行动”企业,中车株洲电机直面市场化变革,以混促改,激发内生活力,不断推动产业转型升级和企业高质量发展。

在践行“30·60”碳达峰碳中和目标和打造“制造名城”的进程中,中车株洲电机将充分发挥产业优势,持续聚焦绿色低碳装备的技术研制,依托于轨道交通、风力发电、永磁驱动、新能源汽车驱动、特变电等产业,瞄准“低碳动力先锋”定位,致力于在产业地位、市场、技术和管理能力、经营业绩和文化品格诸方面塑造世界一流企业特征,全面建设成为世界一流机电企业。

中车株洲电机有限公司党委书记、董事长



中车株洲电机有限公司党委书记、董事长

幸福株洲,温暖相伴!值此新春佳节来临之际,我谨代表六千名株洲人祝全市人民新春快乐,虎年大吉。

2021年是极不平凡的一年,株洲克服巨大的市场压力和疫情影响,在稳定发展、推动“二次创业”方面交出了新的答卷。株洲的每一步都凝聚着全体株洲人的辛勤付出,广大消费者、合作伙伴和各界人士的爱戴关注,是你们的鼎力支持汇聚成巨大的力量,让株洲在发展路上信心百倍,生生不息。

展望新岁,2022年将是充满希望、大有可为的一年,也必将是乘势而上、再创辉煌的一年。新的一年,我们要在成绩中汲取勇毅前进的动力,坚持聚焦用户、聚焦商品、聚焦服务;坚持做深、做透本取岗位,坚持传递爱、分享爱,让“爱在株洲”拥有更多的内涵。新的一年,让我们不负韶华,不负时代,始终以“奋斗者”的姿态携手征程,一起向未来!

金虎送喜,虎兆丰年。衷心祝福大家在新的年里阖家欢乐安康,生活幸福美满,事业兴旺发达! 株洲百货股份有限公司总经理



株洲百货股份有限公司总经理